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Το Φόρουμ για το Μέλλον της Γεωργίας 2015 πραγματοποιείται για 8η φορά στις Βρυξέλλες στις 31 Μαρτίου.

Φέτος, η ατζέντα των συζητήσεων στο Φόρουμ για το Μέλλον της Γεωργίας θα ασχοληθεί με τους
νέους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ, οι οποίοι περιλαμβάνουν και την ευρωπαϊκή
γεωργία. Το Φόρουμ θα επικεντρωθεί σε ανοιχτές συζητήσεις για το μέλλον της ευρωπαϊκής και
παγκόσμιας γεωργίας σε ένα περιβάλλον που εγγυάται την ασφάλεια των τροφίμων και ένα
καθαρό περιβάλλον. Ειδικοί από διάφορες χώρες θα παρέχουν αντικειμενικές αξιολογήσεις και
αναλύσεις για την κατάσταση του γεωργικού τομέα.

Σε διάφορες ομάδες συζήτησης στις 31 Μαρτίου, θα εξεταστούν θέματα όπως η δημιουργία
συστημάτων για την εξάλειψη της φτώχειας, η διαχείριση των περιβαλλοντικών κινδύνων στη
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γεωργία, καθώς και οι καινοτομίες και οι τεχνολογίες για την ανάπτυξη και τη δημιουργία νέων
θέσεων εργασίας. Ο Ευρωπαίος Επίτροπος Γεωργίας, Φιλ Χόγκαν, θα συμμετάσχει στην πρώτη
ομάδα συζήτησης, όπου από τις 9:20 π.μ. έως τις 10:30 π.μ., θα συζητηθεί η βιώσιμη γεωργία στο
πλαίσιο της ασφάλειας των τροφίμων και της διατροφής.

Το Φόρουμ έχει γίνει μια παραδοσιακή διάσκεψη, καθιερωμένη ως τόπος συνάντησης της
ευρωπαϊκής γεωργικής ελίτ: Ευρωπαίοι Επίτροποι, Μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου,
υπουργοί, ηγέτες του τομέα, καθώς και μη κυβερνητικοί και διεθνείς οργανισμοί όπως η FAO και το
ΟΟΣΑ συζητούν μαζί τις προκλήσεις στον γεωργικό τομέα στην Ευρώπη.

FFA2015 teaser finalFFA2015 teaser final

Το 2015, ο τότε Πρόεδρος του Φόρουμ για τη Γεωργία, Φραντς Φίσλερ, αποχώρησε μετά από 7
χρόνια συνεργασίας και παρέδωσε την προεδρία στον Γιάνεζ Ποτότσνικ (Ευρωπαίος Επίτροπος
Περιβάλλοντος 2010 – 2014).

Τον Μάρτιο του 2008, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Γαιοκτημόνων ELO και η Syngenta
συνεργάστηκαν και δημιούργησαν ένα νέο φόρουμ στο οποίο εξετάζεται το μέλλον της γεωργίας
από μια ευρωπαϊκή προοπτική.

https://www.youtube.com/watch?v=Nb73dpgJR4c

